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Adviesnota aan de raad 
 

 Raadsvergadering: 10 december 
2015 

 Agendanummer:  
 Team: SD 
 Zaaknr: 89039-2015 
 
Onderwerp: oprichting Werkbedrijf Atlant de Peel. 
 
 
 

Aan de raad 
 
Inleiding 
De werkgroep Implementatie Werkbedrijf Atlant de Peel, die de bestuurlijke opdracht tot de 
oprichting van een Werkbedrijf Atlant de Peel heeft gekregen, heeft de benodigde 
beslisdocumenten opgeleverd. De beslisdocumenten worden gelijktijdig voorgelegd aan alle 
gemeenteraden in de Peel.   
Voor een toelichting, opgesteld door de regio, wordt verwezen naar de ‘Oplegger raadsvoorstel 
oprichting werkbedrijf atlant de peel 10-9-2015’. 
De stukken liggen ter inzage in de leeskamer van de raad. 
 
Beslispunten 
 

1. Gemeenschappelijke regeling Atlant Groep 

 Uit te treden uit de gemeenschappelijke regeling Atlant Groep; 

 De burgemeester toestemming te verlenen ex artikel 1, tweede lid, van de Wet 
gemeenschappelijke regelingen om uit te treden uit de Gemeenschappelijke regeling 
Atlant Groep; 

 Het college van burgemeester en wethouders toestemming te verlenen ex artikel 1, 
tweede lid, van de Wet gemeenschappelijke regelingen te besluiten tot wijziging van de 
Gemeenschappelijke regeling Atlant Groep tot de Gemeenschappelijke regeling 
Werkbedrijf Atlant-De Peel; 
 

2. Gemeenschappelijke regeling Werkbedrijf Atlant de Peel 

 Toestemming te verlenen aan het college van burgemeester en wethouders tot het 
toetreden tot de gemeenschappelijke regeling Werkbedrijf Atlant De Peel conform het bij 
dit besluit horende en als zodanig gewaarmerkt concept. 

 Het college van burgemeester en wethouders toestemming te verlenen ex artikel 1, 
tweede lid, van de Wet gemeenschappelijke regelingen te besluiten tot toetreding van 
het college van burgemeester en wethouders van de gemeente Geldrop-Mierlo tot de 
(gewijzigde) Gemeenschappelijke regeling Werkbedrijf Atlant-De Peel; 

 
3. Begrotingswijziging overname dienstverlening van Helmond door Werkbedrijf Atlant de  
    Peel vast te stellen. 
 
4.  Zienswijze over de begroting 2016 van het werkbedrijf Atlant De Peel voor  
     kennisgeving aan te nemen. 
 
5.  Het samenwerkingsconvenant tussen het Werkbedrijf en zijn partners voor kennisgeving 
     aan te nemen. 
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Dit onderwerp komt aan de orde in:  
 

Dit onderwerp is aan de orde geweest in: 
 
In de commissie SD&V dd.15-10-2015 en 15-11-2015. 
 
 
 
 
Samenhang met eerdere besluiten en/of beleidsprogramma / raadsprogramma 
Peelsamenwerking 

Beoogd effect 
De reintegratie van uitkeringsgerechtigden en het verstrekken van uitkeringen wordt 
ondergebracht bij het de gemeenschappelijke regeling Werkbedrijf Atlant de Peel. Het doel 
is een compacte, effectieve en dienstverlenende organisatie die aansluit bij de lokale en 
regionale werkgevers en bij de lokale uitvoering. Het doel van het Werkbedrijf is zoveel 
mogelijk inwoners uit te laten stromen naar werk of - als het niet anders kan – naar 
vrijwilligerswerk en zo de participatie van de inwoners van Gemert-Bakel te bevorderen. 
Bundeling van krachten leidt tot een krachtige regionale economie en een 
uitvoeringsorganisatie Werk die daarop aansluit. Onze inwoners profiteren daarvan 
 
Duurzaamheid 
nvt 

Argumenten 
2.1  Bundeling van krachten leidt tot een krachtige regionale economie en een  
       uitvoeringsorganisatie Werk die daarop aansluit. Onze inwoners profiteren daarvan. 
Het doel is een compacte, effectieve en dienstverlenende organisatie die aansluit bij de 
lokale en regionale werkgevers en bij de lokale uitvoering. Het doel van het Werkbedrijf is 
zoveel mogelijk inwoners uit te laten stromen naar werk of - als het niet anders kan – naar 
vrijwilligerswerk en zo de participatie van de inwoners van Gemert-Bakel te bevorderen. 
Voor de (inhoudelijke) visie op het Werkbedrijf zie de strategische kadernotitie 
Participatiewet Peelregio. Deze notitie is al door de raad vastgesteld. 
 
2.2 We kunnen bogen op goede resultaten uit het verleden. 
De WGR Atlant Groep heeft bewezen goede financiële resultaten te kunnen boeken. De 
gezonde weerstandspositie is hiervan het bewijs. Er is vertrouwen dat de nieuwe WGR 
deze lijn kan voortzetten. 
 
2.3  De oprichting van de WGR Werkbedrijf Atlant de Peel verloopt budgettair neutraal. 
De oprichting van het Werkbedrijf Atlant de Peel gebeurt binnen de begroting van het 
Werkbedrijf Atlant de Peel io. 
De uitvoering van Werk en Inkomen door het Werkbedrijf gebeurt binnen de kaderstellende 
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budgetten Werk en Inkomen/Sociaal Domein. 
 
3.1  De overname van de DVO’s van Helmond heeft gevolgen voor de begroting.  
De betalingen die voortvloeien uit het DVO met Helmond lopen met ingang van 
1-1-2016 niet meer via de gemeente Helmond maar via het Werkbedrijf Atlant De Peel. 
 
4.1  Er is sprake van een sluitende meerjarenbegroting van het Werkbedrijf. 
       Het bestuur van de Atlant Groep heeft de begroting van het Werkbedrijf vastgesteld.  
       De gemeenteraden van de deelnemende gemeenten zijn bevoegd om een zienswijze  
       te geven. Het bestuur van de Atlant Groep besluit hoe om te gaan met de  
       verschillende zienswijzen. 
  
5.1  Er is draagvlak bij de regionale partners voor een regionale samenwerking op het  
       gebied van werk en inkomen. 
       Het convenant is opgesteld samen met de partners. 
 
Kanttekeningen 
- 

Vervallen “oude” regelgeving 
- 

Financiën 
De oprichting van het Werkbedrijf Atlant de Peel gebeurt binnen de begroting van het 
Werkbedrijf Atlant de Peel io. 
De uitvoering van Werk en Inkomen door het Werkbedrijf gebeurt binnen de kaderstellende 
budgetten Werk en Inkomen/Sociaal Domein. 

Communicatie 
De wijze van communiceren met inwoners/uitkeringsgerechtigden wordt uniform en 
gemeenschappelijk vanuit het Werkbedrijf io georganiseerd. 

Uitvoering 
- 

Bijlagen 
      1.  20150722 brief oprichting werkbedrijf Gemert-Bakel. 
      2.  Reactie Stuurgroep Implementatie op de brief van de gemeente Gemert-Bakel 

3. Reacties colleges Peelgemeenten op voorstel oprichting werkbedrijf atlant de 
Oplegger raadsvoorstel oprichting werkbedrijf atlant de peel 10-9-2015 

4. Bijlagen bij raadsvoorstel vorming Werkbedrijf Atlant De Peel 
5. concept raadsbesluit uittreding WGR Atlant Groep 
6. concept raadsbesluit toetreding WGR Atlant de Peel  
7. Strategische kadernotitie Participatiewet Peelregio 
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Gemert, 20 oktober 2015 
 
het college van burgemeester en wethouders, 
de secretaris,  de burgemeester, 

 
A.A.T.G. Jansen MBA 

 

 
Drs. J. van Zomeren 

 
 
 
 


